Pregunta: 130

Competencia: Indagacion
Eje tematico: Estructura atébmica y propiedades de la materia

Estructura atémica

El a&tomo estd formado principalmente por tres particulas fundamentales:
electrones, de carga negativa y ubicados en niveles energéticos en la periferia
del atomo; protones, de carga positiva y ubicados en el nicleo; neutrones,
particulas sin carga y ubicados en el nicleo. La masa atomica (A) puede ser
considerada como la masa total de particulas del nicleo de un atomo. La
mayoria de los elementos estan formados por atomos con masa distinta que se
llaman is6topos. Los isébaros son atomos de distintos elementos que tienen igual
namero de masa, es decir distinto nimero atémico, pero igual nimero masico.

Si un atomo contiene 5 protones y 6 neutrones se puede concluir que
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Opcion — A: Su nimero masico de 11.

Opcion — B: Tiene 11 electrones en la periferia.
Opcién - C: Su nimero atémico es 6.

Opcién - D:

Tiene 6 particulas en el nucleo.




